
保護者アンケート結果
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1 お子さんは、学校が好きと言っている。

2 お子さんは、友達と仲良く学校生活を送っている

4 お子さんは、授業に意欲的に取り組んでいる。

5 学校は、子供たちに学力がしっかり身につくように指導している

令和4年度　第2回明戸小学校教育活動に係る評価について

上段：７月実施（％）

下段：１２月実施（％）

　教育活に係る評価にご協力いただきありがとうございます。以下が集計結果となります。2ページには児童の振り返
りを、３～8ページには、いただいた提案やご意見等への学校としての考えをお示ししました。今後とも、本校の教育
活動にご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

←後日12月の結果を入力して
お知らせします

14
学校は、便り、ホームページ、連絡メール等で、教育活動を保護者や
地域の方々に積極的に公開している

15 学校は、いじめの防止や早期発見に努め、適切に対応している
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9 学校は、子供たちの体力づくりに積極的に取り組んでいる

10 お子さんは、「給食がおいしい」と言っている

11 学校は、子供たちの安全（防犯・事故）及び健康に対して適切に指導している
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12 学校の環境整備（美化整備）が十分に行われている
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16 お子さんは、夢に向かって努力している

17 お子さんは、自分から家庭学習に取り組んでいる

18 お子さんは、進んであいさつができる

19 お子さんは、靴そろえができる

学校は、保護者からの相談に適切に応じ、適切に対応している

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和５年3月吉日

　保護者　様

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　深谷市立明戸小学校

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　　強瀬　雪乃
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6 学校は、子供たちに優しい思いやりの心が育つように指導している

7 お子さんは、場に応じて礼儀正しい言葉づかいで話をしている

8 学校は、子供の間違った行動に対して、適切に指導している
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3 お子さんは、授業が分かりやすいと言っている




